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Name of the Programme

39 responses

@A
®Bsc

O B.Com
® VA
® V.Sc
® M.Com




Syllabus is need based

39 responses

30

26 (66.7%)

10 (25.6%)




The syllabus has good balance between theory and application

39 responses

30

22 (56.4%)

11 (28.2%)




The syllabus generates interest in the subject area

39 responses

30

20 22 (56.4%)

10

1 (2.6%) 1 (2.6%)
3(7.7%)




The curriculum has prospects for higher education/ employment

39 responses

30

24 (61.5%)
20

10




Awareness on the recent developments in the field is provided

39 responses

30

23 (59%)
20

10 10 (25.6%)




The curriculum makes the student competent

39 responses

30

21 (53.8%)

12 (30.8%)




The curriculum gives scope for internship/training/ research

39 responses

20
19 (48.7%)

15

12 (30.8%)
10




Remarks, if any

7 responses

1(14.3%) 1(14.3%)

Good Gud Nothing




